


Attitudes
towards shopping
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Find Online shopping makes Consider themselves an expert
their life easier at Online bargains/deals

65%

39% , ,
Feel that they sometimes Feel they more likely to try a
. spend a little extra on things new brand when it offers a
they don’t necessarily need promotion
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Attitudes towards technology
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Feel that they are usually interested in trying the latest
technology products, services, and apps.

60%
49%

Feel that Augmented and/or Virtual Reality allows people to
experience products and services before they buy them.

What marketing attracts
this audience?

25%\

Mentioned that their purchase decisions are influenced
by e-mails directly from brands or companies.
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